3amaua 805

Uccnenosath GyHKIHIO Z=X+Xy+ Yy +4Xx-y+5
Ha SKCTPEMYM M BBHIYMCIIUTh 3HAYEHUE (YHKIMH B TOUKAX JKCTPEMYMA.

3amaua 815

JlaHO ypaBHEHHE TOBEPXHOCTHM B BHUJIE F(X, Y, Z) =0 wm z=f (X, y). Tpebyercs
COCTAaBUTb YPAaBHEHHME KacaTEJIbHOW IUIOCKOCTM K JIaHHOM TOBEPXHOCTM B  TOYKE

M 0 (Xo, Yor Zo) , €CJIi abcrucca X, ¥ opauHaTa Y, 3aganel. HaiiTu Takoke anmiukary Z, TOYKH

Ml(xl,yl,zl), JeXalled Ha 3TOW KacaTeIbHOM IIOCKOCTH, €CIM JaHbl abcuucca X H

opaunara Y, Toukun M, :

X'y? +2xyz—-4yz-5x=0, M,(3-17),M,(3-Lz).

3amgaua 905

Haiitu oGriiee perienue (oOuuii naTerpai) auddepeHnnanbHOro ypaBHEHHS IEPBOTO
Hopsi/IKa:

xy —2y+x?=0.

3amaua 915

JlaHo nUHEeNWHOe HeoJHOPOoAHOE TU(depeHIMATbHOE YPABHEHNE BTOPOTO MOPSIKA C
NOCTOSTHHBIMU K03 punmenramu. HaliTi yacTHOe pelieHne, ya0BIeTBOPSIONIEe YKa3aHHBIM
HAYaJIbHBIM YCIIOBUSIM.

y' -4y +5y=5x-4, y(0)=0, y(0)=3.

3agauya 1005

n
HaiiTi o6macts cXOQMMOCTH psifia Z (— 1)n M .



